









Из пионерского лагеря мы ждем домой богатырей.

Звук горна прорезал лесную тишину. Это пионер Дозор дал сигнал «подъём» (3). И сразу оживился пионерский лагерь. Сидящие за столом комбината. Из красных охрой павильонов выбежали веселые стайки ребятшек. Запустили детские голоса. Продавая пятиминутную зарплату на поляне, пионерские отряды идут на линейку. Наступает торжественный момент. Звонко отбивает барабанную дробь Боря Антонов (1). Председатель совета дружины Гаян Зудилова поднимает флаг. Вот он затрепетал на самой верхушке тонкой мачты. Возле флага застыли часовые Люба Башкова и Тамара Суворова. День начался (2).

Чудесно сейчас в лесу. Шумят старые сосны в тяжёлых шапках темной хвоей, насыщаются лесные птицы. Лесной шум сливается с щебетом детских голосов. Пионеры возвращаются в лагерь, чуть уставшие, но счастливые (4). Девочки направили охапки цветов и трав. После обеда из этой зеленой массы они отберут для гербария лучшие экземпляры. Малыши наловили в озере лягушек и теперь озабочены вопросом: чем их кормить? Об этом им расскажет на занятии кружка юннатов биолог Ольга Павлова Кузнецова (5). После дневного сна, вкусно покушав, дети расходятся по кружкам. Хор готовится к концерту. Участники кружкового кружка занялись вышивкой. Юннаты приводят в порядок гербарий.



На сельском сходе

МАЙМА. (По телефону от нашего корреспондента). На днях здесь состоялся сельский сход, на котором присутствовало свыше двух тысяч колхозников, рабочих и интеллигенции Маймы. Сход открыл председатель сельсовета тов. Бобров. На повестке дня стоял один вопрос — доклад о текущем моменте и очередных задачах трудящихся Алтай.

и рассказал, как его звено ведёт уход за посевами, борется за получение двухсот пудов зерна с каждого гектара. Об успешном окончании учебного года в Майминской школе доложила сходу учительница Анна Семеновна Тертерева. Председатель колхоза «Верный труд» тов. Рыжков в своем выступлении говорил о том, как колхозники борются за досрочное выполнение трёхлетнего плана развития общественного животноводства.

Городской розыгрыш по футболу

26 июля закончился городской розыгрыш по футболу. 18 команд отстаивали почетное звание чемпиона города по футболу. Спортивные общества «Наука», «Локомотив», станкостроительного и вагоностроительного заводов выставили по две команды. По первой группе хорошую подготовленность показали команды станкостроителей и «Наука». Они продемонстрировали высшую технику игры, слаженность и дисциплинированность. Победителем розыгрыша вышла команда станкостроительного завода.

в легкой организации учебной работы, по и в нежелании отдельных спортсменов по-настоящему работать над повышением техники игры. Необходимо отметить, что в ходе розыгрыша наблюдалось много случаев улаживания игроков с поля на недисциплинированность и грубую игру. Это свидетельствует о том, что в командах плохо поставлена воспитательная работа. Значительно лучше впечатление в розыгрыше оставили команды, выступающие во второй группе — «Авангард», «Наука-2» и вторая команда станкостроителей. Они заметно выросли в техническом отношении.

А. ЕФАНОВ, главный судья розыгрыша.

ПО СЛЕДАМ НАШИХ ВЫСТУПЛЕНИЙ.

«Иван кивает на Петра...»

Под таким заголовком в номере за 24 июня была помещена статья о пакском состоянии подъездных путей к Рубцовскому пункту «Заготзерно». 27 июня в Рубцовском горкоме партии состоялось совещание руководителей предприятий и организаций, работников горисполкома и райисполкома, на котором разбирались вопросы о дорожном строительстве и ремонте подъездных путей к складам «Заготзерно».

Участники совещания пересмотрели график дорожного строительства. Подготовку подъездных путей решено полностью закончить в июле, для чего широко привлечь городской транспорт и население. Каждому предприятию и учреждению утверждено специальное задание по ремонту подъездных путей.

Итальянский народ выступает за мир, против Атлантического пакта

РИМ, 26 июня. (ТАСС). Как сообщает демократическая печать, вчера в Рим начали прибывать народные делегации, которым поручено доставить в Рим бланки с подписями под народной петицией против Атлантического пакта. Эти бланки будут вручены Национальному комитету народной петиции для передачи парламенту в связи с предстоящим 7 июля обсуждением вопроса о ратификации Атлантического договора.

Принятая от имени Национального комитета народной петиции прибывшая делегация, социалист Карпано Мальболи отметил, как сообщает газета «Павезе», что «все эти подписи являются лучшим доказательством законности и справедливости мероприятий по защите мира, проводимых по всей Италии, путем сбора подписей под петицией против Атлантического пакта. Эти подписи имеют тем большее значение, что они были собраны в атмосфере насилия и террора, созданной политикой правительства».

Сокращение производства в США продолжается

НЬЮ-ЙОРК, 26 июня. (ТАСС). Сокращение производства в США, начавшееся семь месяцев назад, продолжается. Особенно резко сократился выпуск продукции сталеплавильной промышленности. По расчетам «Американского института стали», сталеплавильная промышленность за эту неделю работала только на 84,4 процента мощности, что на 2,5 процента ниже, чем на прошлой неделе, и на 17 процентов ниже по сравнению с серединой марта этого года.

В других отраслях экономики также наблюдается дальнейшее свертывание производства. По сведениям, опубликованным ассоциацией американских железных дорог, погрузка на железных дорогах страны за неделю, окончившуюся 18 июня, сократилась на 163,805 вагонов, или на 19,7 процента по сравнению с прошлой неделей. По сравнению с соответствующей неделей прошлого года погрузка сократилась на 257,280 вагонов, или на 28,4 процента.

ГАЗЕТА «УНИТА» ОБ АНТИКОММУНИСТИЧЕСКОМ ТЕРРОРЕ КЛИКИ ТИТО

РИМ, 27 июня. (ТАСС). Газета «Унита» (турнское издание), ссылаясь на орган коммунистической партии Свободной Территории Триест газету «Лавораторе», сообщает, что антикоммунистический террор буржуазно-националистической клики Тито в Югославии всё усиливается. На днях в Белграде был арестован бывший командующий четвертой югославской армией, освободившей Триест 1 мая 1945 года, генерал Данило Леквич. В Любляне произведены массовые аресты коммунистов, оставшихся верными идеям марксизма-ленинизма, арестовано также значительное число преподавателей университета.

Противоречия между странами Бенилюкса

ГААГА, 27 июня. (ТАСС). Голландская печать указывает на разногласия, возникшие между странами Бенилюкса (Бельгия, Голландия, Люксембург). Газеты «Хет Фреде фельд», «Табла» и «Альгемейн хандельсблад» и другие в редакционных статьях отмечают, что противоречия между Голландией и Бельгией за последнее время значительно обострились. Близкая к правительству газета «Де Волькскрант» обвиняет бельгийские деловые круги в том, что они «не идут навстречу» интересам Голландии.

Новое правительство Сприн

БЕРРУТ, 27 июня. (ТАСС). Вчера здесь было объявлено о формировании нового правительства Сприн. Премьер-министр, министр иностранных дел и министр внутренних дел нового правительства — Мохсен Барзи.

Краткие сообщения

\* 26 июня в Софии состоялся большой физкультурный праздник. В парке физкультурников участвовало 20 тысяч человек.

Заявление Гарри Поллита

ЛОНДОН, 27 июня. (ТАСС). Как сообщает агентство Пресс Ассошиэйтс, генеральный секретарь английской компартии Гарри Поллит, выступая на собрании горняков в Тоннхилл (Южный Уэльс) заявил, что Англия находится накануне нового экономического кризиса. Поллит указал также, что США, имеющие свыше 5 миллионов полностью безработных, резко сократили объем импорта из Англии.

Хроника

Президиум Верховного Совета СССР назначил тов. Тишкова Арсения Васильевича Чрезвычайным и Полномочным Послом СССР в Венгерской Республике. Президент Верховного Совета СССР освободил тов. Пушкина Георгия Максимовича от обязанностей Чрезвычайного и Полномочного Посла СССР в Венгерской Республике, ввиду перехода на другую работу.

ПРИГЛАШАЮТСЯ НА РАБОТУ:

В Алтайскую контору «Главрыбсыбыт» срочно — бухгалтеры и экономисты. Обращаться: Павловский тракт, 4 (за линейной железной дороги). Телефон 6-34.

В Алтайский автотрест «Союззаготтранс» — в районы шоферы и ремонтные рабочие, для работы в Барнауле — главный бухгалтер, бухгалтер-ревизор, прораб-строитель, десятник, плотники, каменщики, грузчики на автомашины, землекопы и разнорабочие. Обращаться: в г. Барнауле: улица Пушкина, № 74, отдела кадров. В районах — непосредственно в автотресте.

В стройуправление № 62 Министерства путей сообщения — шоферы для работы на новых автомашинных и разнорабочие. Обращаться: г. Барнаул, Новая улица, 4, управление, отдел кадров.

На Барнаульский элеватор — бухгалтер, электроинженер, слесари, электросварщики, плотники, разнорабочие — мужчины и грузчики.

На кожсырьевом заводе «Кожсырьевобработка» — главный механик, техник-строитель. Обращаться: ул. Фабричная, № 6, (около овчинно-шубного завода).

В крайком профсоюза госторгов и общественного питания — главный бухгалтер. Обращаться по адресу: ул. Вакулова, № 36.

На ордене Ленина завод транспортного машиностроения — старшие бухгалтеры, электрики, токари, слесари, электро- и газосварщики, грузчики, плотники, штукатуры, рабочие на лесоразработке и рабочие по бурению атлантических скважин. Оплата сдельная 450-700 руб. Обращаться: г. Барнаул, Технический посёлок, дом № 8, 2-й этаж, отдел кадров.

Коллектив Алтайской объединённой краевой больницы с глубоким прискорбием извещает о преждевременной смерти старшего работника врача МАРИИ ПЕТРОВНЫ СИННИЦИНОЙ и выражает своё глубокое соболезнование семье. Похороны состоятся 29 июля с. г., в 8 часов вечера, с кавальером по ул. Интернациональной, дом № 174.

Алтайский краевой отдел здравоохранения, крайком союза медицинских работников и правление научно-медицинского общества с глубоким прискорбием извещают о внезапной смерти старшего врача Алтайской краевой больницы МАРИИ ПЕТРОВНЫ СИННИЦИНОЙ, последовавшей 28 июня с. г., а 3 часа утра, и выражают соболезнование семье покойной.

Октябрьский районный Совет депутатов трудящихся с глубоким прискорбием извещает о смерти депутата районного Совета, председателя постоянной комиссии здравоохранения, старшего врача крайбольницы МАРИИ ПЕТРОВНЫ СИННИЦИНОЙ, последовавшей 28-го июня с. г., и выражает соболезнование семье покойной.

Снимем в аренду дом или отдельные квартиры

С предложенными обратиться: ул. Короленко, 105, редакция «Алтайской правды», телефон 15-48.

ПРИГЛАШАЮТСЯ НА РАБОТУ:

В издательство «Алтайская правда» — квалифицированные печатники, переплетчики, начальники пластового отдела, знакомые с полиграфическим производством, столяр, плотники.

В крайпромпром — опытные бухгалтеры-производственные, знакомые со швейным и обувным производством, имеющий опыт работы. Оплата по соглашению. Квартира предоставляется.

В Барнаульский ТЭЦ — техник-строитель, знакомый с промстройством, имеющий опыт работы. Оплата по соглашению. Квартира предоставляется.

В ОРС Алтайского тракторного завода (гор. Рубцовск) — в совхозы старшие агрономы и старшие зоотехники с высшим образованием. С заявлениями обращаться в сельхозотдел ОРС-АТЗ (г. Рубцовск).